
                               Posudek bakalářské práce Vítězslava Rákosníka 

                               Studie recyklace neželezných kovů v EU a ČR. 

 

Není obvyklé začínat posudek  zjištěním, že méně by bylo patrně prospěšnější. Podle 

výsledků, rozsahu (58 stran) a obsahu práce překračuje obvyklé požadavky kladené na 

bakalářské práce, ale je znehodnocena stylistickou úpravou a nesrozumitelnými slovními 

vazbami. Již vlastní název práce je poněkud gramaticky kostrbatý a obsah nadnesený. Rozdíl 

je i délce vět, některé jsou velmi krátké a vyjadřují známý holý fakt, jiné dlouhé bez 

vzájemného vztahu jednotlivých částí. Zajímavá jsou i některá spojení jako např. 

automobilové autovraky (lépe pouze vraky). 

 V seznamu literatury je poměrně málo zahraničních citací vzhledem k zadání práce. 

EU není pouze Velká Britanie a Německo. Značná část citací je z internetu. 

V práci lze vyzdvihnout iniciativně vypracovaný  dotazník na současné třídění odpadů 

na vesnici a ve městech. I když se jedná o menší počet respondentů, některé výsledky jsou 

zajímavé až překvapivé, např. při sběru elektroodpadu jsou hodnoty pro Prahu i vesnici 

shodné. Většinu dotázaných trápí nedostatek kontejnerů na třídění odpad, přesto se v naprosté 

většině hlásí k třídění. Dotazník je poněkud jednostranný, týká se to především stáří 

respondentů a rozsahu kategorie věku (nejčastěji 15 až 25 let).Škoda, že nejsou zastoupeny 

kategorie starších občanů, které by patrně trápila dostupnost kontejnerů. 

I přes nedostatky, které lze nalézt téměř v každé bakalářské práci, je nezbytné 

vyzdvihnout experimentálně průzkumnou práci studenta a přínos výsledků pro praktické 

využití.. V současnosti se totiž ustálil názor, že pro bakalářskou práci stačí vypracovat dobrou 

rešerši s množství správně citované zahraniční literatury.  

Závěrem 2 otázky, na které by mohl student odpovědět při obhajobě: 

Jaké jsou nevýhody recyklace kovů? 

Jak lze recyklovat bioodpad, o kterém je v práci ojedinělá zmínka?      

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.. 

 

V Praze dne 3.6.2014                                               Jaroslav Tonika 

 

 


